YPOK Ne7

KOPHU HATYPAJIBHOU CTEINNIEHU
N3 UUCJIA, UX CBOUCTBA.

3aoanus:

1. Hanucame Kkoncnekm: meopuro u npumepbl.

’ Ilpumepur cnavana peuwtums nOMOM OMKPbIMD
» peuienus u omeemol, NPU HeOOX0OUMOCHU NPOBe
pabomy Hao owuoKamu.

2. Ilopaoomamos c Tecmom uz 0onoanumenbHo20
mamepuana.

Omnpaensams KOHChEKmM U Mecm HA NPOBEPKY He HAOO.




Kopenv uemnoii cmenenu umeem cmwicii (m.e. onpeoesien)
MOJIbKO 07151 HEOMPUUAMETbHO20 NOOKOPEHHO20
BBIPAIHCEHUA; KODEHb HeUEMHOU CMEeNneHU UMeen CMBIC
07151 1H00020 NOOKOPEHHO20 8bIPAHCCHUA.

Ilpumep :

Peuwume ypasenenu:
9 33x+4=-2

Bo3eeoem ooe wacmu ypasnenus 6 Kyo:

3y+4=-8 3x=—-12 x=-4
0) 4/3x—2 =1

Bo3eeoém obe wacmu ypasnenus 6 uemeepmyro Cmenenb:

3Ix—2=1 3x=3 x=1




6) &/x2_5x+68 =2
Bo3eeoém obe uacmu ypaenenus 6 wecmylo cmenemn:

x°—5x+68=64 x> =5x+4=0

x =lLx,=4



CBoOlCTBA KOPHEH n-CTENEHH.

1.Kopenv n-cmenenu (n=2,3,4,5, ...) uz npouszeeoeHus HeompuyameabHblxX
Yucesl paeeH npou38e0eHuI0 KOpHel n-CMmenenHu u3 Imux 4ucei:

Yab =%/a\/b
llpumep: /16« 81= /16381 =2 - 3=6

2. Umoowl uzeneuv Kopenv uz opoou, Hy>HCHO U361€Ub KOPEHb U3 YUCTUMENA U
3HAMeHames1a O0MOeIbHO U REPEbLl Pe3ynbmam pazoeiums Ha 6MopoiL:
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3. Ecim a=0, n=2,3,4,5,... 1 kK — 11000e HaTrypajbHOe
YHCJI0, TO CIPABEAJIUBO PABEHCTBO:

(Va)* = Yok

Ipumep: (%)2 — sﬁ



4. Ecain a=0, n u k - HaTypajibHbIe YHCJIa, 00JIbIIHE
1, TO cipaBeAJIMBO PABEHCTBO:

o
fa ="

n

N

6 = V8

Ipumep: \



S. Ecam mnoka3zarejd KOPHA M IOAKOPEHHOIO
BbIPAKCHUA YMHOKHMTH WJIH Pa3deJMTh HA OTHO M
TO K€ OTJIMYHOE OT HYJIS YUCJI0, TO 3HAYCHUE KOPHA

Hé umenumcs.

e =
Ipumep: 1% _ W




6. UTo0bI U3BJICYb KOPEHb M3 CTENEHU, NMOKa3are/ib
KOTOPOM JICJUTCH HA IO0Ka3aTeJb KOPHH, HYXKHO
noKkazamenb CHENEeHU pa3oenums HaA HNOKA3ameIb
KOPHA:

Ii/akp = ak



NcTOYyHUKU:

[Ipenonasarens [T'AIIOY CIIO «JIHT»
[ITammacoBa A A.



